
PA

a) Pi =Pri Vi=Vo - Voi

n
= Pti= 248,6no

no: PVr=149,35

6) Cunsistático -> PA:Po en todo momento

Proceso deAadiabático -> PiVPVI
=>Pig =Pai)=Por

diatómico

-donde k:5y VigVo-Yog



Eg -V8 Toy:Ve

↑P(aPa) V (m) T(K)

A a 150 6,5 473

8 216,6 5 525,3

↑ P(aPa) V(m) T(K)

⑧
a 150 3,5 423

8216,6 5 872,5



2) Proceso
gas
A Adiabático

Proceso gas & & Politrópico

PN)=e, PEDO -> 4plVol: EvolAut

PA Es

Pon
⑧

d

By
--

-

-
TAg

A

I e 2

Ei--s--Ta.H
N I ⑭ ↑s Vi Vi V y voBi



~

d) DUp =Qp +We = Q =sUp-Wo

·AU = n.CuoTo=836,825, Y ER

· Wo = -WA (P =Pr siempre)

· WA "Wadiabatico -

I (Tag-Tr=269,725

=>Q =AUo + WA =1106,5k5

Wot
=WA +Wo =WA-WA =05



AUTor = AUA+AVe sU =Q+WA

AUtor =WA+Qp +Wo =Q

=>SUtor 1106,525

e) JSy =ASa +1Sp +1SRes

·DS1 =0 2 Adiabético 2pp=IR
-

·1S6 =no(cvoln (8) +40(n())
= 1,74k5/k

· ASRes =

-

es-805,9= 1S42 984,6



I

a) Plapa) V (et) T(k)
O 100 135 812,27
-

b I 500 27 I 812,27C 500 33 1032,95

o 179,63 135 1032,95

Estador Tarty => PaVa =PY, Va-SVy

=>Py =5Pa =

500Pa

Qu =

hCp ATpc=nR(Te-T) =14 (c-Vol
=>V6 == +V =27 et

T =R =872,27K



Estadoc Pc:P. T, =2 =1052,95K

Estado d 1
=3 =>V =Va =SV: 133 et

To=Tc 4
=nRd =129,63R

Estado a Ta =T6



b) calor absorbido calor entregado
P P

Qubs =Que + Qco / Rent* Qda+ Qab

·Q =105

· Red=-Wad=nRT In() (Isotermo u=0
=

23,62 5

· Qda=ncr (Ta-Ta) =

- 6 b5

· Qab=-Was=hRtaln() (Isotermo su =0

= - 21,73bt

=>Rass=33,62 bT Qent=-27,7325



t =a +W

=>W = - Q =- (Qabs +Rent) = - S,89 kt

2) y
=1) =17,52%

I RabsI

d) "moix"Pearnot" 1-1-
=>

Imax * 22,86%0

Imaxat (Wire=(mie(Qats) =7,68t



⑬

a) Sm =Sic+Sagua+1Samb quete frio

·Sagua=/formo (act_a
l Ty

->273K

-macaln()- maltel=-2,38kIK
4 298k

5
x 273k

·Samb==ItacTamb
IQ1 =-Qa = - mata(Tag -Tai) +mg) =656,2525

=>(Sant = 2,42kXx - (Su =37,1/k



6) Kmax =Karnot =5 =
1 =6,825

#-1 312K-1
273K

Carnot es reversible ->ASn =0

c) (wi =5025 => k =192) =13,12
IWI

K' Karnot => Es imposible


